

只有两个出线名额

争夺巴黎奥运资格 中国女足面临恶战

亚足联日前公布了巴黎奥运会女足赛亚洲区预选赛的赛制及赛程,亚洲杯冠军中国队将于10月直接参加预选赛第二阶段比赛。

不过要想以小组头名资格出线,或是以成绩最好的1支小组第2名球队跻身第3阶段比赛,对中国女足来说难度均不小。

作为亚洲杯冠军,中国女足还将面临巨大挑战。

亚足联公布的信息显示,巴黎奥运预选赛亚洲区女足赛事将分3个阶段进行,亚洲排名前5位的朝鲜、日本、澳大利亚、中国和韩国将直接参加第二阶段比赛,亚洲排名第6位及之后的球队则需参加首阶段预选赛。

首阶段晋级的7支球队将和未参加

首阶段赛事的5支球队一同参加第二阶段赛事。12队分为3个小组,亚足联届时将根据最新的国际排名,对这12支球队进一步分档,排名前3位的球队,将成为种子队。

目前中国队在亚足联排名第四位,要想成为种子队,就必须在7、8月间的女足世界杯上有出色的表现,抢到足够的积分,否则将落入第二档次球队,遭遇朝鲜、日本和澳大利亚这三支种子球队,要想获得小组头名出现,困难较大。

不过即使成为种子队,也很可能在小组中遭遇韩国队等实力不弱的球队。

中国队若不能以小组头名出线,则需要成为三组中成绩最好的第二名球队,才能获得跻身第三阶段比赛的资格,也相当不容易。

因此,对于中国女足来说,无论落入哪一个档位,打好每一场比赛,且尽可能获得足够的净胜球,是最务实的做法。

第二阶段小组赛采用赛会制,各组通过单循环比赛来决定小组赛名次,比赛时间安排在10月23日至31日期间进行。

第二阶段晋级的四支球队将在明年2月进行第三阶段比赛,通过抽签决定对阵形势,并以主客场制两回合方式决出两个最终的胜者,她们将代表亚洲获得巴黎奥运入场券。

目前亚洲最具竞争力的球队为朝鲜、日本、澳大利亚、中国和韩国队,其中只产生两张入场券,中国队要想脱颖而出,必须经过一场恶战。

据《羊城晚报》苏苕

将加盟意大利斯坎迪奇队

姚迪要和朱婷当队友

新华社北京1月11日电(记者王镜宇、韦骅)中国女排名将姚迪将于11日晚前前往意大利,加盟目前在意甲联赛中排名第二的斯坎迪奇队。

“这是我的下一个梦想——到世界上最强的(排球)职业联赛体验一把。”姚迪说。

在刚刚结束的2022-2023中国女子排球超级联赛中,姚迪随天津女排成功卫冕。现在,她又踏上了新的征程。

姚迪告诉记者,东京奥运会结束以后,她想到欧洲高水平职业联赛中见见世面,当时正好有一家土耳其豪门球队向她表达了诚意,她也很认真地进行了各方面的准备。但是,后来因为一些原因未能成行,姚迪为此颇为遗憾。

在2022-2023赛季开始前,姚迪联络了著名排球经纪人、意大利人马可,请他帮忙留意土耳其和意大利的机会,不久后收到了回音。

“没想到12月初的时候,马可联系了我,说斯坎迪奇在二传位置有需求,看我有没有意向去。”姚迪说,“我当时没有丝毫犹豫,回复说去最强的联赛打球是我的梦想,像参加奥运会一样重要,为此我不断努力。以前我错过了一次机会,希望这一次能抓住它。”

大约两周之后,马可帮姚迪确认了转会斯坎迪奇的所有细节。在斯坎迪奇,姚迪将再次和昔日队友朱婷并肩作战。姚迪说,“这真是可遇不可求的事”。

11日晚,姚迪启程前前往意大利。她在展望这次远行时说:“在最强的联赛,每周和全世界最好的球员比赛,希望能在在这个过程中不断提高、完善自己。”

选择伊斯坦布尔 BFK 俱乐部

国脚吴少聪加盟土超

新华社伊斯坦布尔1月10日电 土耳其足球超级联赛伊斯坦布尔 BFK 俱乐部10日宣布,22岁的中国国脚吴少聪正式加盟球队,双方签约两年半。

身高1米92的吴少聪是中国U23男足的主力中后卫,曾多次入选成年国家队集训大名单。吴少聪上赛季效力于广州队,此次他是以自由球员身份完成转会。2018年,吴少聪曾短暂加盟日本J联赛球队京都队不死鸟。

吴少聪在社交媒体感谢了广州队的教练、球员和工作人员,他表示:“去欧洲豪门球队效力一直是我的梦想,现在有了新的成长机会,我会在新的球队继续成长,展现我的实力。同时也感谢中国足协给予这样的平台和机会。现在,是时候说再见了,希望球队在新赛季越来越好,我也永远都会是广州队的球迷!”

伊斯坦布尔 BFK 目前在土超联赛排名第三,球队曾在2019-2020赛季夺得土超联赛冠军。

完成跟腱断裂手术

哈达迪正在功能康复

新华社成都1月11日电(记者董小红)记者11日从成都体育学院附属医院获悉,被誉为“亚洲第一中锋”的中国男子篮球职业联赛(CBA)四川队外援哈达迪已在成都完成跟腱断裂手术,目前正在术后功能康复。

1月4日,在CBA第22轮四川男篮对阵吉林男篮的比赛中,哈达迪在运球突破中突然倒地,赛后伤情报告确认哈达迪“右跟腱断裂”。

1月6日上午,哈达迪在队医的陪同下前往成都体育学院附属医院就诊。医院为其组织了多学科救治团队。医生团队考虑到哈达迪作为职业运动员,对跟腱功能恢复效果要求很高,采用何种治疗方式直接影响其日后的职业生涯。医生团队在和四川篮协多次讨论后,为降低传统跟腱断裂手术后的瘢痕和粘连对运动能力的影响,提高手术疗效,尽早让其重返赛场,选择了目前先进的跟腱断裂微创吻合技术。

1月7日上午,医生团队为哈达迪实施了手术。手术通过2个2厘米的小切口,借助跟腱微创通道复位技术,使用加长强力缝合线,顺利完成了跟腱断端的坚固缝合,手术耗时30分钟。

术后,医生团队和四川金强俱乐部一起针对微创手术特点和术中跟腱修补的具体情况进一步完善了后续分期康复方案,为哈达迪在医院进行功能康复做好了准备。



浙江队晋级足协杯决赛

1月11日,在江苏苏州举行的2022中国足协杯半决赛中,双方在90分钟战成0比0,浙江队通过点球大战以5比3战胜上海海港队,晋级决赛。新华社发

3:0 完胜查尔顿竞技

曼联挺进联赛杯四强

新华社伦敦1月10日电(记者张薇)曼联10日主场3:0完胜英甲的查尔顿竞技,挺进英格兰足球联赛杯半决赛。同日拿下四强席位的还有纽卡斯尔联,他们以2:0击败莱斯特城。

查尔顿竞技是联赛杯八强中唯一的非英超球队。他们上个月经过点球大战淘汰了布莱顿。此番到访老特拉福德,查尔顿竞技没能创造奇迹。第21

分钟,安东尼禁区外弧线球破门,为曼联力拔头筹。

不过,查尔顿竞技保持顽强,一直到第90分钟才被曼联再度破门。替补上场的拉什福德接队友妙传形成单刀,冷静施射命中。四分钟后,这位状态正佳的英格兰前锋再下一城,将比分定格在3:0。

至此,曼联在各项比赛中取得八连

胜。带着高涨的士气,曼联14日将迎来主场对阵曼城的英超比赛。本赛季双方第一回合较量中,曼联3:6惨败给卫冕冠军。

同日,纽卡凭借下半场的两个进球淘汰莱斯特城。

另外两场四分之一决赛将于11日进行,由诺丁汉森林对阵狼队,南安普敦迎战曼城。

德班世乒赛亚洲区预赛马龙取胜

国乒拿到满额席位

新华社多哈1月11日电 德班世乒赛亚洲区预赛11日展开排位赛较量,马龙以4:2战胜日本选手户上隼辅,为中国队获得世乒赛决赛阶段参赛资格,由此国乒拿到世乒赛单打项目满额席位。

10日进行的男单小组赛第二轮中,马龙与日本选手吉村真晴战满七局以3:4遗憾落败。在与户上隼辅的比赛中,马龙以11:6、11:6、11:6拿下前三局。此

后户上隼辅展开反扑,以11:3、11:6扳回两局。关键的第六局中,马龙以11:9取胜,从而为中国队获得世乒赛名额。

马龙赛后表示,最近一段时间自己的训练不是很系统,在场上感觉球很生,无谓失误比较多,给对手留了很多机会。“今天的比赛哪怕自己3:0领先,在场上依然显得心不是那么定。技战术方面,今天自己在相持球上做得要比昨天好一点。”他说。

10日,樊振东、王楚钦、梁靖崑和向鹏为中国队拿到世乒赛男单参赛资格。孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同在女单比赛中取胜获得席位。随着马龙赢下本场排位赛,中国队锁定德班世乒赛决赛阶段男单、女单各五个席位。此外,中国队还在男双、女双和混双项目上拿到满额席位。

2023年世乒赛决赛阶段比赛将于5月20日至28日在南非德班举行。